

Łódź, dnia 12.05.2021 r.

ZIM-DZ.2620.23.2021

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn: „Przebudowa ul. Taterniczej na odcinku od ul. Prezydenta do ul. Chałubińskiego – etap 2 – Odcinek od Stokowskiej do ul. Prezydenta” Nr sprawy ZIM-DZ.2620.23.202

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, dalej zwaną „Ustawą”, został do Zamawiającego złożony wniosek¹ o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 Ustawy Zamawiający udziela poniższej odpowiedzi:

ZESTAW II

Pytanie nr 1

Prosimy o podanie parametrów drzew - jarzab mączny 'Magnifica'(Sorbus aria 'Magnifica') oraz wiśnia piłkowana 'Kanzan' Prunus serrulata 'Kanzan'

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że w dniu 11.05.2021r. udzielił już odpowiedzi na powyższe pytanie, zamieszczając na stronie internetowej opis techniczny dla projektu nasadzeń - **Załącznik nr 1 do niniejszego pisma.**

(Patrz odpowiedź Zamawiającego na pytanie nr 1 z dnia 11.05.2021r wraz z załącznikiem)

ZESTAW III

Pytanie nr 1

W udostępnionej dokumentacji projektowej, brakuje parametrów drzew, które należy nasadzić zgodnie z dokumentacją, tj.:

- jarzab mączny 'Magnifica'(Sorbus aria 'Magnifica') – 10 szt.,
- wiśnia piłkowana 'Kanzan' Prunus serrulata 'Kanzan' -12 szt.

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że w dniu 11.05.2021r. udzielił już odpowiedzi na powyższe pytanie, zamieszczając na stronie internetowej opis techniczny dla projektu nasadzeń - **Załącznik nr 1 do niniejszego pisma.**

(Patrz odpowiedź Zamawiającego na pytanie nr 1 z dnia 11.05.2021r wraz z załącznikiem)

¹ Zachowano oryginalną pisownię zapytania.

Powyższe wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania: <https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/11646,Przebudowa-ul-Taterniczej-na-odcinku-od-ul-Prezydenta-do-ul-Chalubinskiego-etap-.html>

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie treści powyższych wyjaśnień SWZ.

**DYREKTOR
ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH
/podpis nieczytelny/
Agnieszka Kowalewska-Wójcik**

Sprawę prowadzi:
Monika Gałuszka
Główny Specjalista
w Wydziale Zamówień Publicznych
tel. 42 272 64 31